



黄山机场开通济南航线 初冬相约一起“泡”黄山吧

11月2日开始,黄山机场冬春季济南航线就要开通啦,每周1、3、5、7四班,机型EMB190。具体航班信息为:GX8814 济南-黄山-南宁,济南13:40起飞,15:10到达黄山;黄山15:50起飞,18:15到达南宁;GX8813 南宁-黄山-济南,南宁18:55起飞,21:00到达黄山;黄山21:40起飞,23:00到达济南。

作为中国最著名的自然景观之一,黄山的胜景早已广为人知,而每年的春游、秋游、暑假以及长假期间,更是黄山游人如织的时候。相比之下,较少人会在冬季的时候选择攀登黄山。

古诗早有云:“黄山四季皆胜景,惟有冬季景更佳”。历史上我国著名的旅行家实际上多选择在冬季的时候游黄山。比如徐霞客首次上黄山是在公元1616年的农历二月初三,诗人吴龙翰、鲍云龙、宋复一则于公元1268年初冬上山,散文家潘且也是在公元1519年冬天游览的。

比起夏日,黄山的冬景有更多的看点。尤其是在黄山的美景被大雪覆盖之后,数以万计的黄山松也变成了“雪松”。山上的奇石“松鼠”、“金鸡”、“天狗”、“天鹅”都变成了“白鼠”、“白鸡”、“白狗”、“白鹅”,更加惟妙惟肖。

冬天的黄山还兼具冰的元素。比如说,玉屏峰只有在冬天穿上“冰衣”后才露出她的“天姿玉色”,彼时峰上的树木和古藤被透明的冰层包裹其间,形成了一件件冰雕艺术。正午时分,游客还能听到冰块经阳光融断坠地的落冰声,清脆响亮,在山谷中不停地回响。这种落冰声与泉瀑声、松涛声、云海声并称为“黄山四声”,而且只在“冬游”中才可听到。

冬季的黄山绝对是四季最超值。不仅门票价格减了80元。住宿(平时7折左右),吃的

也便宜了很多。冬季黄山还有难得一见的雪景和雾凇,更是一年中四季中云海出现的最多的季节。

每年的11月至第二年的5月是观黄山云海的理想季节,尤其是雨雪天气后,突然放晴,其日出和日落时所形成的云海五彩斑斓,称为“彩色云海”,最为壮观。

深秋初冬时节,黄山湿度大、水汽多,多壮观云海美景天气,云海与奇松、怪石、山峰等完美结合在一起,形成一幅美丽画卷。

除了云海,黄山风景区还出现了雾凇景观,景区白鹅岭一带松树枝上挂满了雾凇,在阳光的照射下,晶莹剔透。山崖上水流的地方也结了冰。雾凇的出现,标志着黄山冬游的大幕正在拉开。

冬游黄山,白雪、雪凇、雾凇、冰挂等绝美风景令人赏心悦目。黄山雾凇,俗称树挂,是水汽凝结而成的冰花。只有当黄山山顶上气温在零摄氏度以下,加之雾气湿度大,经山风吹拂,水汽附着在树木等物体上,便会被冻结,形成雾凇景观。雾凇琼树银花,宛如盎然怒放的朵朵山花,煞是好看。

您也可以等到雪后,另有一番美景。此美更奇、更绝。早晨推窗眺望,会发现窗外的景致已经面目全非,变成一片银色的世界。茫茫群山变成了一座座冰川屹立,棵棵大树犹如成片的珊瑚,你可能觉得莫非是“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”。非也,这是难得一求的黄山雾凇。登高黄山,一步一景,步步换景,放眼四望,一派银装素裹,一改往日青葱翠绿之态。犹如进入了又一个琉璃的白色世界。这放佛是走进了天宫,走进了仙界,走进了一个童话般的梦幻之境。

“一夜寒风起,万树银花开”,到处银装素裹,冰雕玉砌,置身其间,仿佛进入扑朔迷离

的童话世界。明人潘且游后曾赞叹:“玉柱撑天,琼花满树,恍入冰壶,不知人世复在何处。”去过的游客也在网上发出感慨:“处处路通琉璃界,时时身在水晶宫。”

西递村建房多用黑色大理石,两条清泉穿村而过,99条高墙深巷,各具特色的古民居,使游客如置身迷宫。村头有座明万历六年(公元1578)建的三间四柱五楼的青石牌坊,峥嵘巍峨,结构精巧,是胡氏家族地位显赫的象征。村中各家各户的富丽宅院、精巧的花园,黑色大理石制作的门框、漏窗,石雕的奇花异卉、飞禽走兽,砖雕的楼台亭阁、人物戏文,及精美的木雕,绚丽的彩绘、壁画,都体现了中国古代艺术之精华。且“布局之工,结构之巧,装饰之美,营造之精,文化内涵之深”,为国内古民居建筑群所罕见,堪为徽派古民居建筑艺术之典范。

黄山温泉,地处黄山风景区温泉景区内,与奇松、怪石、云海并列“黄山四绝”,传说中中华民族的始祖轩辕黄帝携容成子和浮丘公两位大臣曾在此沐浴七七四十九天,须发尽升,皱折消除,返老还童,羽化升天,此汤泉又被当地人称为“灵泉”。

相传黄山温泉的源头来自朱砂峰,每隔300年要流一次朱砂红水,因此,古称“朱砂泉”。“骊山以矾石,安宁以碧玉,黄山以朱砂……”,温泉水中富含钙、钠、钾、氟、偏硅酸等微量元素及矿物质,水温常年维持在42.3℃。PH值7.2-8.1,具有的医疗价值,对消化、神经、心血管、运动等系统的某些疾病,有很好的治疗和保健效果。能够起到平衡人体电解质、调节人体生理机能、舒筋活络、滑肤养颜、安神定惊、抵抗衰老之功效,是都市人休闲养生、缓解亚健康、保养肌肤的天然健康选择。

贴心小提示

据气象部门预报,黄山风景区山上山下温差较大,特别提醒游客由于气温低,防寒的衣物一定要准备好。

冬天是黄山云海出现最多的季节,雨过天晴常出现大面积云海,出现壮观的云海日出景观概率极高。

黄山旅游,给您支两招

1、冬季去黄山的第一件事是要上网订房间。因为冬季黄山上不是每个饭店都开,房间一般对外报的价格是门市价,需要讨价还价。

2、在装备的选择上一定要做好功课,不过也不用穿得像个熊。防水外衣一定要,内配绒衣和保暖内衣就够了。裤子最好穿防水的,可以穿滑雪裤,也可以穿其他裤子,轻便宽松的就行。

3、冬天上山不用带很多东西,替换内裤和袜子,最好多带一套替换的保暖衣裤(棉衫裤),即便冬天爬山也会出很多汗,第二天可以换干净的。上山也不用带很多水,宾馆标准间有热水壶可

以烧水。

4、必备的装备是水壶和一些补充热量的小食品,因为山上吃的东西贼贵。再就是防滑钉鞋,这东西从火车站就有人卖,而且越靠近黄山越贵。最好两人买三副作为备用。

5、黄山的几座山峰上因为风大路陡而不允许打伞,因此雨衣或防水服是必不可少的。

6、密切关注黄山景区的天气状况,因为云海和雾凇的出现概率与天气关系密切。一般而言,寒潮来了黄山就会下雪,如果交通、时间允许,不妨看到天气预报之后再打算。

